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Méthodologie  

Enquête réalisée en ligne le lundi 16 juin, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

Echantillon de 802 personnes représentatif de la population française âgée d’au moins 18 ans. 

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle, région de de l’interviewé(e). 

 Aide à la lecture des résultats détaillés : 
• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage 



Quels sont tous les mots, les idées qui vous viennent à l’esprit quand vous pensez au mouvement de grève de la SNCF contre la réforme ferroviaire ? 

(Question ouverte, réponses spontanées) 

« La prise en otage » des usagers émerge comme la principale évocation 

spontanée par rapport au mouvement de grève de la SNCF 
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- À tous, en % - 

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 

taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 

plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification 

particulière, pas plus que sa couleur. 



La CGT Cheminots et Sud-Rail ont appelé ce lundi à la poursuite de la grève de la SNCF contre la réforme ferroviaire, pour le 6ème jour consécutif. 

Connaissez-vous les revendications de ces syndicats dans le cadre de cette grève ?  

Des revendications appréhendées par près de 7 Français sur 10 
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- À tous, en % - 

34 

34 

30 

2 

 Oui, et vous voyez précisément ce 

dont il s’agit 

 Oui, et vous ne voyez pas précisément 

ce dont il s’agit 

 Non  

Ne se prononce pas 

Moins de 35 ans: 43% 

 CSP- : 42% 

Opposé à la grève : 33% 

 

65 ans  et plus: 42% 

Habitants région parisienne : 46% 

Soutient la grève: 47% 

Prend le train au moins une fois/semaine : 49%  

Proche d’au moins un syndicat : 44% 

Province : 36% 

 Proche d’aucun 
syndicat : 40% 

 

Oui :  

68% 



Quelle est votre attitude à l’égard de cette grève ?  

Une large majorité de Français se déclare opposé à la grève 
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- À tous, en % - 

7 

15 

29 

47 

2 

 Vous la soutenez tout à fait 

Vous la soutenez plutôt 

Vous y êtes plutôt opposé 

 Vous y êtes tout à fait opposé 

Ne se prononce pas Opposition :  

76% 

Soutien :  

22% 

Ne connait pas les revendications : 81% 

Droite : 90% 

Proche d’aucun syndicat : 82% 

 

Connait les revendications : 26% 

Gauche : 34% 

Proche d’un syndicat : 36% 

 

 



Faites-vous confiance ou non à chacun des acteurs suivants pour trouver une issue à ce conflit ? 

Aucun acteur ne recueille la confiance majoritaire des Français pour trouver  

une issue au conflit  
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- À tous, en % - 
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3 

2 
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36 

33 

27 

24 

24 

19 

16 

34 

29 

33 

41 

35 

27 

30 

21 

31 

35 

29 

35 

48 

49 
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3 

3 

3 

4 

3 
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 La SNCF 

 CFDT cheminots 

FO cheminots 

 Le gouvernement 

 UNSA Rail 

CGT-cheminots 

Sud Rail 

Tout àfait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas confiance du tout Ne se prononce pas 

27% 

70% 

22% 75% 

18% 79% 

41% 55% 

37% 60% 

29% 68% 

26% 

70% 

Gauche Droite 

54% 48% 

59% 37% 

42% 24% 

54% 24% 

43% 25% 

35% 12% 

27% 9% 

% - ST Confiance 


